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Kazimierza Wielka 03.08.2010 

ZM/JRP/DT/341-1/6/10 

 

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW NR 6 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: 

”Pełnienie funkcji Inżyniera Kontraktu” 

 
w ramach Projektu  „Zapewnienie prawidłowej gospodarki wodno-ściekowej na terenie 

Związków Międzygminnych „Nidzica” i „Nida2000”  

 

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w 

przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. 

Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010r nr 113, poz. 759) wyjaśniam co 

następuje: 

 

Pytanie 1. Dot. pkt 9.1.2.a) IDW – czy warunek zostanie spełniony, jeśli Kierownik Zespołu 

– specjalista w zakresie zarządzania, nadzorowania i rozliczania kontraktów na roboty będzie 

posiadał doświadczenie w rozliczaniu i kierowaniu inwestycjami realizowanymi przy udziale 

środków z Unii Europejskiej lub Funduszy Strukturalnych? Prosimy o odpowiedź. 

 

Odpowiedź: Tak 

 

Pytanie 2. Dot.Pkt.32.2IV.dIV IDW  - Prosimy o odpowiedź, w jakich przypadkach 

Zamawiający zastrzega sobie prawo wydłużenia okresu rękojmi o dowolny okres? 

 

Odpowiedź: Okres rękojmi może ulec wydłużeniu w przypadku przedłużenia terminu 

zakończenia robót 

 


